
Πλήρης κατάρρευση του σαθρού κατηγορητηρίου

Θεοπίστη Καπέτα

Με μια μεγάλη νίκη του κινήματος και ολόκληρης της κοινωνίας ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 31
Οκτωβρίου η δίκη των πέντε αγωνιστών που διώκονταν για την συμμετοχή τους σε κινητοποίηση ενάντια
στους πρώτους ηλεκτρονικούς πλειστηριασμούς στην Θεσσαλονίκη, στις 7 Μαρτίου 2018. Παρά τις
προσπάθειες των αστυνομικών ενώπιον της δικαστικής έδρας αλλά και του ίδιου του προεδρείου του
Μονομελούς Εφετείου Κακουργημάτων Θεσσαλονίκης, οι Θανάσης Αγαπητός, Μάκης Αναγνώστου, Ζήσης
Κλεισιάρης, Γρηγόρης Σκουλάς και Ηλίας Σμήλιος απαλλάχτηκαν από τις κατηγορίες για απλή και
διακεκριμένη διατάραξη κοινής ειρήνης καθώς και σωματική βλάβη εναντίον αστυνομικών που
περιφρουρούσαν το κτίριο συμβολαιογραφείου.

Σε μια κατάμεστη αίθουσα από αλληλέγγυους και αλληλέγγυες μετά το κάλεσμα του Συντονισμού
Συλλογικοτήτων Θεσσαλονίκης, η δίκη συνεχίστηκε για τρίτη ημέρα, με τις καταθέσεις των μαρτύρων
υπεράσπισης καθώς και τις «απολογίες» των κατηγορουμένων, στις οποίες απέδειξαν και ενώπιον της
έδρας πόσο σημαντικός είναι ο αγώνας ενάντια στην αρπαγή των σπιτιών των φτωχών ανθρώπων και
γενικότερα ενάντια σε κάθε αδικία. Με βάση τα όσα ακούστηκαν αλλά και την πλήρη αποδόμηση του
σαθρού κατηγορητηρίου που είχε συντελεστεί ήδη από τις προηγούμενες συνεδριάσεις, η έδρα αποφάσισε
τελικά την πλήρη αθώωση των πέντε κατηγορουμένων για την πρώτη κατηγορία (διατάραξη κοινής
ειρήνης) και την παύση ποινικής δίωξης για τη δεύτερη (σωματική βλάβη).

«Είναι δρόμος ζωής να μη σκύβεις το κεφάλι. Να αγωνίζεσαι και να διεκδικείς καλύτερη ζωή
για σένα και για τους συνανθρώπους σου. Αυτό έκανα και θα συνεχίσω να κάνω, γιατί
κριτήριο για μένα είναι ο κόσμος της εργασίας που αντιστέκεται στη φτώχεια και στην
υποταγή»,

δήλωσε ο Θανάσης Αγαπητός, ένας εκ των πέντε κατηγορουμένων, πρόεδρος της Ένωσης
Συνταξιούχων Εκπαιδευτικών Θεσσαλονίκης και πρώην περιφερειακός σύμβουλος Κεντρικής Μακεδονίας.

Υπενθυμίζεται ότι ο Θανάσης Αγαπητός στις 7 Μαρτίου 2018, κατά τη διάρκεια της κινητοποίησης,
χτυπήθηκε από την αστυνομία σοβαρότατα στο κεφάλι. Παρ’ όλα αυτά, η αστυνομία προσπάθησε να
μετατρέψει για ακόμη μια φορά μέσα στα δικαστήρια τους θύτες σε θύματα.
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Ακριβώς αυτή την προσπάθεια μεταστροφής των ρόλων σχολίασε και ο Ηλίας Σμήλιος, επίσης εκ των
κατηγορούμενων, δάσκαλος, γραμματέας του ΔΣ του Ζ΄ ΣΕΠΕ Θεσσαλονίκης και δημοτικός σύμβουλος
Αμπελοκήπων-Μενεμένης.

«Οι προσπάθειες αστυνομίας, δικαστηρίων, κράτους και κυβέρνησης να μετατρέψουν τους
θύτες σε θύματα έχουν καταπέσει περίτρανα. Για ακόμη μια φορά αποδείχτηκε ότι το δίκιο
του αγώνα, το δίκιο του κινήματος, το δίκιο όλων των ανθρώπων στη στέγη μπορεί να
κερδίσει. Έτσι έγινε και σήμερα»,

δήλωσε χαρακτηριστικά.

Δείτε βίντεο εδώ.
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